18.3. doToaddekr

18.3.1. Ilpu Karoil MUHMMAJLHOH SHEPrHH KBAHTOB IIPON30IMIET
doroadderT HA MUHKOBOU IIaacTuHEe?

18.3.2. B pabore A.T. CroseroBa «AKTUHHO-3JIEKTPUYECKHUE UC-
cnenosannusi» (1888 r.) BrmepBrle OBLIN YCTAHOBJIEHEI 3aKOHEI (PoTO3(D-
dexra. OguE U3 Pe3yJLTATOB €ro ombiTa ObLI chOPMYyIHUDOBAH TAK:
«Pagpsraomum gericrsreM 00/Ia0AI0T JIyYK CAMON BLICOKON IIPEIOMILSI-
eMOCTH ¢ [/IMHOM BOJIHEI He Menee 295 um» . Halinure paboty Boixoma A,

IEKTPOHA U3 MeTaJla, ¢ KOTopsIM paboray Croeros,

18.3.3. Kpacuas rpaguna dorosdderra 114 HEKOTOPOr0 METAJLIA
o = 295 am. Yemy paBHa macca (oroHa, Be3bIBaoero dorosddexT B

5TOM MeTajLIe?

18.3.4. Byger au mabaopareca PorosdpderT, €Cau IACTUHREY H3
LMHKA OCBEINATH CBETOM C [JIMHON BOJHBL a)A=10-107"m; 6) A=
=3,32-10"m;B)A=2-10""m?

18.3.5. CBerom Karoil 1acToTsl TpebyeTca 0OJIYINUTE IIOBEPXHOCTD
BONB(PAMOBOH IJACTHHKM, 4YTOOBI MAaKCHUMAJILHAS CKROPOCTHL (hoTo-
e TporoB 6bL1a v = 3000 xm/c?

18.3.6. Kakyrw MaKCUMAJbHYID KHHETHUYECKYIO SHEPTHI0 HMEIOT
5JIEKTPOHBI, BBIPBAHHBLIE M3 OKCHAA 0apud, Ipu o0JIyYeHHH CBETOM C
vyacroroi 1 III'g?

18.3.7. @orou ¢ pauHoi BoJHbl A = 0,2 MKM BBIPLIBAET C IIOBEPX-
HOCTH HATpUA JOTOSJIEKTPOHEI ¢ KMHeTUYECKOH sHeprueii E = 2 5B, On-
pemennTte paboTy BEIXOAA 2JMEKTPOHA M3 HATPUA U KPACHYI0 TPAHUILY
¢oroadpderTa.

18.3.8. Haiigure xpacuyio rpanuny corosdderra gia mesus,
ecan npu o6ayYeHNN €ro NOBEPXHOCTH CBETOM C [IJMHON BOJHBL A =
= 400 EM MAKCHUMAILHAA CKOPOCTE (DOTO2IeKTPoHOB v = 6,5 - 10° m/c.

18.3.9. ®oroHEbI cBETA, KOTOPBIME 00/IYIAETCH IOBEPXHOCTD IIAJIA-
A, UMeIoT uMnyase p = 5,7 + 10727 kr + m/c. Haligure MaKcuManLHYIO
cKopocTh dorosaerTporos. Pabdora BeIxoma 4jsa nasrangusg A = 5 sB.

18.3.10. doron ¢ wmmyascom p = 2,67 10727 kr-m/c BLIGHBaeT
JIEKTPOH U3 METALIA, pafora Bexona KoToporo pasHa A = 2 3B, Bo croub-
KO Pa3 UMILYJILC BLLIETEBLIEr0 2JIeKTPOHA GOIblie UMIIYILca poToHa?

18.3.11. HackoJabKo HM3MeHUTCS MAKCHMAJILHAS KHHETUYECKAS
sHeprus (POTOIIEKTPOHOB, €CJaH OCBelmeHue (PoTOIIeMEHTa CBETOM C
IJIUHONU BOJIHBI kl = 330 HM 3aMEHHUTL OCBEIIeHHWEM CBETOM C IJIUHON

BOJIHEI A, = 165 mM?

18.3.12. Eciu noouepeJHO OCBEINATEL IIOBEPXHOCTEL METAJLIA U3JIY-
YeHUEeM C JJIUMHAMU BOJIH 7‘1 =150 um 1 7‘2 = 500 aM, TO MAKCUMAJILHBIE

cKopocTh POTOIIEKTPOHOB OYAYT OTANYATLCA B 1 = 3 pasa. Oupenenanre
paboTy BRIXGAA 9JEKTPOHA M3 3TOTO METAJIIA,

18.3.13. [Ina nexoropore Merauia Kpacuas rpanuna goroadpdex-
Ta B £ = 1,3 pasa 6osblie QIUHEBL BOJHBI HALAOINEr0 uaayuenns, Ompe-
geanTe paboTy BBIXOLA 9JIEKTDPOHA M3 LAHHOIO METAJIA, €CJIM MAKCH-
MaJIbLHAS CKOPOCTD (poTosaexTpoHos v =4 - 10% m/c.

* 18.3.14. IIpu doroodrperTe ¢ ILIATUHOBON IIOBEPXHOCTH JJIEKTPOLA
OAJAIOINNE 9IEKTPOHBI IIOAHOCTBIO 3aAeP:KUBAIOTCSA PASHOCTBIO IIOTEH-
nuanos U = 0,8 B, Halignre quHY BOJMHBL A IAfAOIIEr0 HUIJIYyYEeHUA U
IIpe/leIbHYIO JJIMHY BOJIHBL A, IIPU KOTOPOI ele BoaMoxxeH (GorospderT.

18.3.15. Kanuesni#i (oTosIeMeHT CHAYAJIA OCBEINAICT CBETOM C
JUIMHOM BOJIHBL Ay = 124 HM, a 3aTeM — CBETOM C JJIMHON BOJHBL A, =

=414 um. YeMy paBHO OTHOINEHUE 3Aa/IEPKUBAIOINUX PA3HOCTEH TOTEH-
LMAJIOB B 9THUX ABYX Caydyasax?

18.3.16. Karog ¢orosmeMerTa OCBEIIAICT MOHOXPOMATHIECK M
CBeTOM C AJAMHON BOJHLI A. IIpy oTpHUIlaTeILHOM IIOTEHIIHAJE HA AHOge
¢, = 1,6 B Tox B nenu npexpamaercsa. [Ipy naMenenuu JAJIMHBL BOJIHbL
CBETA B LOJITOPA pasa IJId NPeKpalleHns TORa norpeboBanock mmogars
HA aHOJ OTPHUIATEeNLHBIN IoTeHIual ¢, = 3 B. Onpegenure paboty BBI-
X0[a 2JIEKTPOHA 13 MATepHuaja KaToaa.

18.3.17. Ilpu guune Bomue: A = 600 aM doroTor B Bakyymuom QoTo-
JIEMEHTE TIPEKPAIIAETCS, eCIHU MEKIY KATOA0M U AHOJOM IOJATL 3aaep-
JKMBAIOILYIO PA3HOCTD IIOTEHIIVAJIOB Us. IIpu yBenuyeHUU UIMHBI BOJIHBI

Ha M = 25% 3zajep:KUBAKOLIAL PA3HOCTh MOTEHIIUAIOB YMEHBIIAETCH Ha
AU = 0,41 B. Tlo sTum gaHEBIM OOpene uTe TOCTOAHHYO [L1anka,

* 18.3.18. Haiinure nocrossaayo Ilianka A, ecju HU3BECTHO, YTO
DJEKTPOHEL, BEIPBEIBAEMbBIE M3 METAJLIA CBETOM € 4acToTon v, = 2,2X

%X 10'% 'y, mOAHOCTBIO 3a4€PIKUBAIOTCA PA3HOCTHIO MOTEHNUANOB Uy =
= 6,06 B, a BoIpeIiBaeMEIe€ CBETOM C YAaCTOTOU V, = 4,6 - 10195 'y — pasmwo-
crbio noreanunanos U, = 16,5 B,

18.3.19. IIpu ncciaenosanuu orosdderra obHapyRuIm, uro ¢o-
TOTOK [PEeKPallaeTcsi, ecjind Ha IIYTH CBEeTA IIOCTABUTE CTEKJIO, IIPOILYC-
Kamwlree Jy4Yd ¢ JJIUHONH BOJIHLI ?»1 =2 500 HM, WiIH IPH OCBELIEHNUH CBe-

TOM C JJMHOI BOJHBL Ag < A COSOATH 33LEPIKUBAIOLIYIO PASHOCTH IIO-
rernuanos U, = 2 B. Ilo 5TuM JaHHBIM onpefeauTe IIUHY BOJHEL Ay U
COOTBETCTBYIOIIYIO el CKOPOCTDb (POTONIEKTPOHOB.



OTBETHI:

18.3.1. E, = 4,2 3B.

18.3.2. A= ?E — 4,2 5B.
0

18.3.3. m= - ~17,46-1036 kr.
c)\'U

18.3.4. a) Her; 0) na, npuuem cko-
pocTh (poToaseKkTpoHoB v = (); B) na.

2
18.3.5.v= g‘i‘%_h’l!_"_ ~7,27-10'5Tw.
18.3.6. E_— hv - A — 3,14 9B.

18.3.7. 4= ”Tc —E=~4,20B;

he
ho = 1€ = 2950 nm.
0 A JU HM -
18.3.8. 4y = — 2%~ 6524 nu;

2he — mv2h

Vo= — =4,61014 I,
f‘bu

18.3.9.

Umax = W =1,42: 106 M/c.

f =
18.3.10.Bn= %‘?} ~ 350 pas.

A=Ay _

18.3.11. AE = he 2 ~ 3,75 3B.

Arhg

18.3.12.4= 202D _
(n2=1)hhy

=2,8-10"19 IT;x = 1,75 3B.

18.3.13.4= """ _911-10 20 o
18.3.15. % . Az(kc—,«,‘A) .

A[p2 }Li{kf‘“}uzA)
18.3.16. A=2e¢(p, —1,5¢,) =1,2 2B.

18.3.17.
p = (L+n)erdAU
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18.3.19.7,=

= 6,6 - 1034 I - c.
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